

Автор: Тимошина Валентина,
ученица 6а класса
12 лет
МБОУ НСШ№2

О чём мне поведал Вечный огонь

Вечный огонь, камни почёта.

Вечная фраза на гранитной стене:

«Никто не забыт и ничто не забыто»

На этой безумной, жестокой земле.

Ломелинд

Издавна на Руси принято зажигать свечи в память о тех, кто ушёл из жизни. Поэтому на могилах павших в боях за Родину героев горит Вечный огонь. Сколько я себя помню, Вечный огонь всегда действовал на меня завораживающе. И в три года, когда я впервые пошла с мамой на митинг, посвящённый 9 Мая, и сейчас, когда я вижу священное пламя.

Каждый раз, глядя на языки пламени, я думаю о тех людях, которые ценою своей жизни спасали Родину и наше будущее. Я думаю о Зое Космодемьянской и Александре Матросове, которые погибли, но спасли своих товарищей. Я помню о пионерах-героях: Гале Комлевой, Косте Кравчуке и других ребятах. Перед моими глазами встают юные молодогвардейцы, в честь которых названы улицы в нашем посёлке.

Я восхищаюсь великому терпению и мужеству матерей, которые каждую минуту молились за жизни своих детей и спустя годы, уже после войны, ждали возвращения сыновей и дочерей домой и верили в то, что они живы, как, например, героиня баллады А.Дементьева «Баллада о метери».

Много человеческих жизней унесла жестокая и беспощадная война. Но память о тех людях, которые отстояли честь своей страны, будет всегда жить в наших сердцах и в пламени Вечного огня. Огонь – это знак вечной памяти, душа погибших такая же светлая, как пламя. Их жизнь была короткой, но яркой, как пламя на братских могилах.